

Tájékoztató a FOK Mikroszkópos anatómia I.(MIKRO 1) vizsgákról

A MAKRO 1 vizsgákat a FOKon a 2019/2020-as tanév tavaszi félévében **online, elméleti Moodle teszt formájában** rendezzük. Az elméleti teszt 40 db feleletválasztós kérdésből áll, amelyre 40 perc áll rendelkezésükre. Az elégséges osztályzathoz a teszten min. 50%-ot (20,00 pont) el kell érni. Az online, elméleti tesztek vizsgaidőpontjai máj. 18-júl 3-ig kerülnek kiírásra.

A hallgató csak abban az időpontban jogosult letenni a vizsgát, amely időpontra a Neptun rendszerben regisztrált. Kérjük, hogy a hallgató a vizsga napján, a kezdési időpontban Zoom rendszeren keresztül, kameráját bekapcsolva azonosítsa magát, fényképes igazolvány felmutatásával. Ezt követően nyithatja csak meg Moodle rendszerben a vizsgatesztet.

A vizsgatesztek minden nap más jelszóval nyílnak, amelyet a Moodleben közzéteszünk. Amennyiben a hallgató a vizsgatesztet a jelszóval megnyitja, azzal a vizsgát megkezdettnek tekintjük és egy vizsgaalalmat elhasznál, függetlenül attól, hogy a Neptun rendszerben aznapra felvette-e a vizsgát.

Amennyiben a vizsgázó a vizsgatesztre elégtelen osztályzatot kap, a Neptun rendszerbe elégtelen (1) bejegyzés kerül és a vizsgát meg kell ismételnie. Amennyiben két alkalommal is javító vizsgát kénytelen tenni a hallgató, **a 2. utóvizsga (UV) szóban, a Zoom rendszeren** keresztül kerül megrendezésre. Ebben az esetben a hallgatónak kötelessége a vizsga zavartalanságának biztosítása: a vizsga közben kizárólag egyedül tartózkodhat a helyiségben és másokkal nem kommunikálhat; a helyiséget nem hagyhatja el. A vizsga teljes ideje alatt a hallgató az elektronikus eszközén kizárólag a Zoom programot futtathatja és hozzájárul ahhoz, hogy felvétel készüljön a vizsga teljes idejéről.

A fenti eljárásrend a járványügyi rendelkezések illetve az egyetemi felelősvetés utasításai függvényében változhat, melyről a Neptunon és honlapunkon keresztül tájékoztatjuk. Kérjük figyelje ezeket az információs csatornákat.

Eredményes tanulást és jó egészséget kívánunk !

Budapest, 2020. 04. 16.

Dr. Gerber Gábor
egyetemi docens,
FOK tantárgy felelős